
夏の日差しを受けながら、子ども達も夏休みを満喫している今日この頃ですが、皆様方にお

かれましては、益々ご健勝の事とお慶び申し上げます。

また日頃から温かいご支持ご支援を賜っております事に対し、衷心より御礼を申し上げます。

早いもので任期も２年目に入り、皆様方のご意見ご意向を県政に反映出来るよう、奮闘の

日々を過ごさせて頂いている一方、県議会議員として１年が経過し、年４回の定例会も経験さ

せて頂き、改めて富山県政、滑川市政の抱える課題の多さも実感致しております。

今後はそれら諸課題に対する勉強はもとより、それぞれの課題に対し、常に皆様方と同じ目

線で“神田カラー”を出して取組んで参りたいと考えております。

私はあらゆる問題の解決は、政治に携わる者と地域の皆様との協働によって成せるものと信

じております。

そのような考えから、今後も皆様方と共に考え取組む政治信念で頑張りますので、今後共、

ご指導ご鞭撻の程お願い申し上げます。
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予算特別委員会にて質問 !!

神田真邦後援会会報（２）第３号 平成16年7月27日

知事の去就表明は8月3日の臨時議会で!!

さる6月7日（月）から6月18日（金）まで、平成16年6月定例会が開催されました。

今回の定例会では予算案件は提出されませんでしたが、今秋に予定されています知

事選に向けての知事の去就発言に注目が集っていました。

しかしながら、知事は6月定例会では去就を明らかにせず、8月3日の臨時議会で

去就を明らかにする予定です。

平成16年6月定例会が開催されました平成16年6月定例会が開催されました

予算特別委員会にて質問 !!
2月定例会に引続き、6月定例会においても

1問1答形式による質問を致しました。
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神田真邦後援会会報 第３号（３）平成16年7月27日

予算特別委員会

厚生環境常任委員会

創造性豊かでたくましい富山の子どもの育成に
地域のみなさんと共につとめる!!

① 教育問題についての主な質問

◎ 現行の児童生徒の学力レベルについて

◎ 今後求められる教師像について

◎ 教員配属にあたっての男女比の考慮について

◎ 臨任講師のクラス担任について

◎ 公立学校における国旗及び国歌に対する指導内容について

すこやか子どもプラン目標数値
「平成17年度合計特殊出生率1.5」達成は困難!!

② 少子化問題についての主な質問

◎ 合計特殊出生率の低下の要因について

◎ 新世紀すこやか子どもプランでの目標

数値達成の見通しについて

◎ 少子化対策の今後の展開について

本年11月に「富山県民医療安全推進会議」設置へ!!

① 「富山県医療安全相談センター」設置

の成果について

② 医療サービスの向上と医療安全対策の

今後の進め方について

③ 仮称「富山県民医療安全推進会議」の

設置について



神田真邦後援会会報（４）第３号 平成16年7月27日

先の６月定例会において２名の議員の方が議員辞職を

され、計３名の欠員となりました。（6/18現在）何れも、

市長選や参議院議員選挙への出馬に伴う辞職でした。党

派の違いこそあれ、県議会において存在感の大きい３名

の方々でした。

今後補欠選挙が行われ、何れ定員通りの人員に戻る訳

ですが、結果としてかなり若返ります。（年令的にも政

治経験においても）その結果、今後議会の重みが問われ

る可能性も高くなったとも言えます。現在の議員は私も

含め、辞職された３名の方に負けない位の力量を発揮し、

議会をしっかりと機能させなければなりません。そう言

った意味からも一年生議員の私も、ベテランの県幹部と

丁々発止のやりとりを今後、展開させて頂こうと、闘志

を燃やしています！！（メラメラ）

『国旗・国歌と国への愛着』

先日、滑川市民体育大会の総合
開会式が総合体育館で行われ、私
も出席を致しました。開会式では
当然「国歌斉唱」があった訳です
が、選手役員一同が起立の上、国
旗「日の丸」を見ながら、国歌「君が代」を斉唱致しま
したが、二階席にいた一部の中学生達の態度を見て唖然
と致しました。国歌斉唱の間、国旗も見ず国歌も歌わず、
ただただ悪ふざけを仕合っていたのです。
その光景から今の日本において、少子高齢化の進行と

共に、児童生徒達の中で、国家に対する愛着さえ薄れて
いっている現状を痛感させられました。
私は国を愛する心が有ってこそ、それぞれの地域や母

校などに対するアイデンティティーが存在すると思って
います。折しも今夏、アテネオリンピックが開催されま
す。本市出身の福田総監督の下、日本選手団は国民の期
待と声援を背に、センターポールに国旗を掲げようと全
力を尽くします。そして晴れてセンターポールに日の丸
が上がった時、日本中が湧き、選手の健闘を讃え、共に
国歌を歌うはずです。一方で、その感動的場面において、
ふざけた態度を取る者を我々国民は許さないと思うので
す。スポーツイベントの時だけ国旗国歌に対し敬意を表
すのではなく、今後は日頃の地元行事や学校行事から、
国旗国歌の意義を理解しながら、国家に対する愛着を深
める取組みが肝要と考えるのは私だけでしょうか。

ホームページ

リニ
ューアルのご案内

只今、リニューアルのため 

作成中です。 

近日中にご覧いただけますので 

しばらくお待ち下さい。 

各校下にて地域支部設立!!
15年10月25日　北加積支部設立

15年12月23日　浜加積支部設立

16年２月14日　山加積支部設立

16年４月27日　西地区支部設立

16年４月30日　早月加積支部設立

16年５月30日　中加積支部設立

16年８月24日　東地区支部設立予定

今後の後援会（本部主催）予定
８月29日（日） 後援会ゴルフコンペ

（小杉Ｃ.Ｃ）

９月～11月　・勉強会

・パークゴルフ大会

・バーベキュー大会


